

省内高职院校首个成建制学历留学生班开班

育英学院迎来首批老挝留学生

本报讯 10月14日下午，我院迎来首批17名老挝留学生，成为浙江省第一所招收成建制的学历留学生的高职院校。

这是继2015年开展老挝教育职业院校旅游类骨干教师培训后，我院在教育国际化进程中一项实质性突破。

老挝国家教育部职教司行政处处长通萨，杭州教育局高等教育（国际交流合作）处处长孙青峰，学院院长盛健，党委书记、副院长王锡耀，副院长王敏出席开班典礼。

盛健介绍，这批留学生在旅行社经营管理专业学习三年，通过规定课程考核和毕业论文答辩后，将获得由我院颁发的专科（高专）毕业证书。

近年来，我院先后与12个国家和地区20所院校签订合作协议，特别是与台湾龙华科技大学合办文化创意“龙华班”，与韩国光州女子大学合办首个本科学历空乘班，促进了教学与管理队伍建设，拓宽了学生成长平台。

通萨说，非常感谢育英学院的大力支持，17名老挝学生留学杭州得以成行，机会难得，希望同学们“好好学习，天天向上”。

孙青峰对我院以实际行动贯彻国家“一带一路”战略，提升高职教育国际化水平给予了充分肯定。王锡耀介绍了该班的培养计划。老挝留学生将在学院完成汉语、旅游英语、导游业务、旅行社经营和管理等课程学习。

经济管理分院院长谢厚华主持开班典礼，分院党总支书记、院长助理谢剑锋，分院院长助理周岗，该班任课教师，17名老挝留学生及一对一志愿者服务者参加典礼。（宣传信息处 刘飞燕）



深入推进“两学一做” 提升学院党建水平 学院召开党务工作会议

本报讯 10月19日下午，学院召开党务工作会议，各党总支书记、直属党支部书记、教工、学生党支部书记和党委各部办负责人参加会议。党委书记王锡耀、党委副书记谢鑫出席会议并讲话。

王锡耀要求各基层党组织严格按照上级党委的要求，将推进“两学一做”作为本期党总支、党支部最重要的工作。学院开展“两学一做”，

无论是“学”，还是“做”，很有意义，要结合学院实际，设计好、实施好。基层党组织要建设好学习型党组织，做中学，学中做，加强学习意识，提升党员学习的积极性，开展系统学习，进一步加强党性教育。王锡耀还部署了下阶段党委理论学习中心组学习任务，采取集中学习和自主学习相结合的形式。

谢鑫认为，学院开展“两学一做”学习教育，

要加大力度，各基层党组织要及时总结党员服务G20杭州峰会的丰富经验、成果，总结各支部的优势，加强宣传，持续推进学习教育，结合每月党员固定活动日，开展形式多样的学习活动，每位党员成为名副其实的合格党员。谢鑫还具体解读下半年党建工作补充意见和年度党建工作意见中的要点。

（党委宣传部 夏瑛）

我院与杭港地铁有限公司签订校外实训基地协议

本报讯 10月26日，杭州杭港地铁有限公司党委书记兼人力资源总监杨春芳、运营资源总监尹梅枝、高级人力资源经理章仁宏、高级人力资源主任郭妍一行5人来院，就校企共建校外实训基地调研并洽谈校企合作。学院院长盛健、党委书记、副院长王锡耀、民航交通分院院长赵淑桐、产学研合作处处长崔海辉，及轨道交通专业负责人等出席校企洽谈会。

座谈中，盛健介绍了我院基本情况、办学理念、师资队伍、办学特点、校企合作情况等。他表示

企业可以多种形式参与学校的人才培养，学校也可以适度调整培养方案适应企业需求，按照企业的模式“订单”培养人才，从而实现企业与学校互惠互利。

杨春芳和谢传威充分肯定了我院学生在杭州地铁担任车站助理，G20安检服务的表现，表扬学生不怕苦累的工作精神。也特别提到在地铁车站的志愿者们，育英已经打造出了自己的服务品牌。同时，杭港领导对今后的合作提出要求和期望，希望学校能利用灵活的办学机制，因

时制宜配合企业发展的需求，加大教学改革力度，资源共享上进行优势互补、相互协作，共同促进双方发展，为企业培养更多高素质、高质量的人才。

王锡耀与杨春芳代表校企合作双方签署校企共建校外实训基地协议。

据悉，我院目前已有一批14级城市轨道交通运营管理专业学生在杭州地铁1号线实习实训。

（赵燕 崔海辉）

我院服务G20成果亮相西博会开幕展

本报讯 10月14日，做为第十六届西博会重头戏的G20杭州峰会文化主题展在世贸中心开展。由创意设计分院负责的服务G20成果展在三号展厅亮相，现场展出了学院2323名师生在G20杭州峰会的安检与礼宾服务工作，包含了杭州地铁安检、绕城高速安检、机场志愿服务、酒店礼宾服务等具体岗位工作的图片及影像资料。

学院党委书记、副院长王锡耀出席大创节开幕式，参观了小青荷展区，并与领导、学生代表合影留念。

创意设计分院院长宋连凯带领分院师生负责展览及所有活动的对接工作。

都市快报快播平台、网易直播平台对育英展区进行专题直播报道，现场采访了我院师生，受到社会关注。在户外广场的青荷舞台上，董媛老师携四名学生接受现场访谈，介绍了学院师生满怀热情、圆满完成G20杭州峰会服务工作的情况。

10月15日，团委组织的40多名学生在小青荷大舞台表演了走秀、器乐、歌曲演唱、歌伴舞四个节目，受到现场观众好评。（创意设计分院 团委）



多家航空公司相继来我院招聘

10月22至24日，东航浙江分公司2017年度乘务（航空安全）员招聘会在我院举行，这是东航浙江分公司连续五年在我院举办社会招聘会。来自全国各地的1400余名应聘者参加初试。

10月26日，福州航空公司2017年度空中

乘务员招聘工作在我院进行。民航交通分院空乘专业及其他院校的200余人报名应聘。

11月8日，浙江长龙航空有限公司来我院招聘空中乘务员。14级和15级320余名空乘专业学生报名应聘。

11月10日至11日，海航集团云南祥鹏航

（民航交通分院）

朱力获第六届两岸大学生计算机应用能力与信息素养海峡赛三等奖

本报讯 8月22日，第六届两岸大学生计算机应用能力与信息素养海峡赛在台湾举办，我院信息分院学生朱力荣获计算机综合应用能力ICT高职组三等奖。指导老师何燕飞、易明升。朱力在之前的第六届全国大学生计算机应用能力与信息素养大赛总决赛获一等奖，故获此次参赛资格。

大赛由台湾师范大学、美国全球学习与测评发展中心共同主办，大陆代表队来自2016年5月在中央民族大学举办的总决赛（约150校）优胜院校，从中推选12所院校31位选手参加，台湾方面由台湾区域赛（约120校）的优胜学校中推选国立台湾师范大学、致理科技大学、龙华科技大学、东南科技大学等29所103位选手参赛。

竞赛分高组、本科组及教师组三个组别，有计算机综合应用能力ICT、商务专业应用能力BAP、专业英文词汇能力PVQC、电子商务应用能力IBA（新增）、移动装置手机Apps开发能力MDA（新增）五个专业项目竞赛。

（信息技术分院 何燕飞）

我院在第五届全国高职高专日语技能赛获二等奖

本报讯 10月25日至28日，第五届全国高职高专日语技能竞赛在湖南长沙举行。我院15级应用日语班郑旭东、庄源分别以总分92.725分和87.205分获得演讲比赛二等奖和优秀奖。傅晶、何露丹老师获优秀指导教师奖。

竞赛由教育部高等学校高职高专其他语言类专业教学指导委员会主办，湖南外国语学院承办，来自全国各地49所高职院校的94名选手参加演讲比赛。

至此，我院应用日语专业已在该项竞赛中连续四届取得喜人成绩。（经管分院日语教研室）

周纪东获全省高职高专访问工程师校企合作项目成果二等奖

本报讯 10月13日至14日，2016年浙江省高职高专院校访问工程师校企合作项目培训会在宁波召开。会议对2015年度浙江省高等学院校访问工程师校企合作项目成果开展评审与交流。我院信息技术分院周纪东老师以排名第5，傅晶等2等奖，其导师黄伟获“优秀导师”称号。会议由省教育厅高科处、浙江省高等教育学会举办。

周纪东作为访问工程师，于2015年7月进入浙江两岸食品连锁有限公司进行校企合作项目研究。他深入企业进行技术攻关，为浙江两岸食品连锁有限公司构建完成一种评定原料内新鲜度的新方法——尼泊金酸分光光度法。该方法简便、快速、经济，企业选用该方法可大大节省实验室设备投入和人工成本。

项目研究期间，周纪东公开发表研究论文2篇，主持完成1项院级研究课题，并受聘成为浙江两岸食品连锁有限公司技术顾问。同时，将研究项目通过设计转化为教学项目应用于课堂，提高学生学习兴趣和动手实践能力，参与项目研究的1名学生申报立项浙江省大学生科技创新活动计划（新苗人才计划），获经费资助1.5万，另1名学生在该企业实现就业。

访问工程师项目在我院已经连续开展四年。（信息技术分院）

育英短波

●10月11日上午，浙江国际海运职业技术学院党委书记陈松华一行来我院考察，就航空类专业建设及实训室建设等方面情况进行交流。学院党委书记、副院长王锡耀，党委副书记、副院长谢鑫在创意设计分院央财实训基地会议室接待来宾，民航交通分院、学院办公室、教务处等相关领导参加座谈会。

●10月23日，在浙江省第七届高职高专英语写作大赛中，我院15级应用英语专业学生章圆圆获专业组三等奖。指导老师为葛秀华。

比赛由教育部高等学校高职高专英语类专业教学指导委员会主办，来自全省45所高职高专院校的127名选手参赛。

军训场上的飒爽英姿

摄影：潘建生 刘飞燕 翁方婷

